泰安市中医医院专家介绍
张树泉，男，泰安市中医医院副院长，脑病科主任。教授，硕士生导师。山东省名中医药专家，泰安市专业技术拔尖人才，国家重点中医专科学科带头人，国家重点中医专科脑病协作组头痛组副组长，山东省首批中医重点学科带头人，中华中医药学会脑病分会常务委员，山东中医药学会脑病专业委员会副主任委员，山东中医药学会络病专业委员会副主任委员。山东省名老中医药专家学术继承人、山东省青年医务工作者协会理事、省心功能协会脑血管病专业委员会委员。擅长脑梗死、脑出血、短暂性脑缺血发作、脑供血不足、痴呆、头痛、眩晕、失眠、焦虑、抑郁、帕金森、癫痫、脑炎、面瘫、重症肌无力、运动神经元病、多系统萎缩等神经内科疑难杂病的诊治。他所创立的“调气溶栓法”治疗急性脑梗死居国内领先水平。荣获“全国卫生系统先进工作者”、“全国五一劳动奖章”等。国家及省级期刊发表论文25篇，承担省级科研课题多项，获市级科技进步二等奖二项。擅长:脑梗死、脑出血、短暂性脑缺血发作、脑供血不足、痴呆、头痛、眩晕、失眠、焦虑、抑郁、帕金森、癫痫、脑炎、面瘫、重症肌无力、运动神经元病、多系统萎缩等神经内科疑难杂病的诊治。他所创立的“调气溶栓法”治疗急性脑梗死居国内领先水平。
朱大成，主任医师、教授、硕士研究生导师，济南军区第一批专业技术拔尖人才，从事医疗工作三十余年，在骨科领域有丰富的医疗经验，在腰椎腰椎间盘突出，脊柱侧弯，脊柱后凸畸形、腰椎滑脱、人工关节置换、四肢创伤等治疗了大量病例。对脊柱脊髓损伤截瘫病人的救治上做了大量的工作和研究，并获得了一定的经验和进展，为脊柱外科方面的学科带头人。泰山医学院特聘为教授、研究生导师，全国老年骨质疏松病学术委员会委员，山东省老年骨质疏松病学术委员会常务委员，美国中华骨科杂志、中国矫形外科杂志辑委会委员。多次荣获全国和国家科技进步等奖。主研的系列电动骨科手术器械，获得“八五重大科技成果奖”，并夺得了金杯、金牌。因医疗成绩突出，在部队多次立功受奖，并曾受到国家主席江泽民及中央军委领导的亲切接见，自1992年起享受国务院特殊津贴。擅长:腰椎腰椎间盘突出，脊柱侧弯，脊柱后凸畸形、腰椎滑脱、人工关节置换、四肢创伤、脊柱脊髓损伤截瘫等。
孙远标，男，脑病康复科主任、主任医师、山东中医药大学兼职教授、泰安市优秀中青年专家、医院“杏林明星医生”。1986年毕业于山东医科大学，从事神经及运动系统疾病的临床及康复29年。多次去北京、上海、南京等地进修学习，并曾去韩国、香港、澳门、马来西亚等地参与国际学术交流。首倡以针刺为主的“五联神经促通综合疗法”，治疗脑神经及疼痛性疾病1万余例，中国特效医术专业委员会副主委、山东省疼痛研究会神经康复专业委员会副主委、上海电生理与康复技术创新战略联盟手功能康复专业委员会常委、山东省中西医结合学会康复医学专业委员会常委、山东省医学会物理医学与康复医学分会委员、山东省医师协会康复医师分会委员、山东省医院协会康复机构管理专业委员会委员、山东省工伤康复咨询专家委员会委员、山东省康复医学会颈椎病康复专业委员会委员、泰安市医学会物理医学与康复专业委员会副主任委员、泰安市中医药学会理事。擅长：1.各种脑血管病、脑外伤及其所致的偏瘫、四肢瘫、身体麻木、语言障碍、吞咽障碍、意识障碍；2.脊柱、脊髓损伤及其合并的截瘫、二便功能障碍；3.四肢骨关节损伤、周围神经损伤所致的肢体功能障碍；4.儿童脑性瘫痪；5.面瘫；6.颈腰椎病及其功能障碍；7.顽固性头痛、头晕、失眠等。发表学术论文30余篇，参与科研10项、获省市级科技奖励5次，拥有国家专利2项。曾获“泰安市青年科技奖”，并记市级“三等功”3次，获市级“嘉奖”以及医院“科主任及主诊医师特别贡献奖”奖励多次。业绩被收入《中国知名专家人才辞典》、《时代先锋-中国优秀共产党人》、《中国与世界-名人榜》、《泰山之子-功勋卷》等。擅长:1.各种脑血管病、脑外伤及其所致的偏瘫、四肢瘫、身体麻木、语言障碍、吞咽障碍、意识障碍。2.脊柱、脊髓损伤及其合并的截瘫、二便功能障碍。3.四肢骨关节损伤、周围神经损伤所致的肢体功能障碍。4.儿童脑性瘫痪。5.面瘫。6.颈腰椎病及其功能障碍。7.顽固性头痛、头晕、失眠等。

服务范围：促进医联体内业务发展，完善工作机制，加强对外宣传。
流程：科室上报专家坐诊、查房、科研等需求-医院审批科室需求-与中医医院沟通，邀请专家来医院进行坐诊、查房、科研等工作。
联系方式：0538-7260265
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